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01 NEREZOVÉ BAZÉNY NA ROLAVĚ
Vedení radnice plánuje na Rolavě vybudování nerezo­

vých bazénů. Studie kromě bazénu a relaxační části pro 
dospělé obsahuje i několik skluzavek, dětskou část pro 

starší děti, ale i brouzdaliště pro nejmenší. Vše je navrže­
no v moderním nerezovém provedení a mělo by splňovat 

nejvyšší hygienické a uživatelské standardy.
Více k tématu čtěte na straně 8.
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05 VARY°ZÁŘÍ
Festival světla se blíží, letos proběhne 9. a 10. září. 
Sedmý ročník se ponese v duchu svobodného sně­
ní. Ač mnoho zásadních uměleckých děl vznikalo za 
doby krize, jenom minimum těchto děl mohlo být 
v dobách nesvobody obdivováno a užíváno.

10 PÁRTY SKONČILA
Přestože v lese posbíráme přibližně 30 tun odpadků 
ročně, zdá se to být marná a nikdy nekončící práce. 
Párty skončila je název nové výstavy řezbářských 
děl, která vznikla během květnového sympozia na 
Linhartu.

12 ZÁMECKÁ VĚŽ SE OTEVŘELA VEŘEJNOSTI
Po dlouhých letech, kdy byla většina Zámecké věže 
nad Tržní kolonádou nevyužívaná a nepřístupná ve­
řejnosti, se nyní věž probouzí k životu. Při příležitosti 
prvního výročí zápisu Karlových Varů spolu s dalšími 
10 evropskými městy na Seznam světového dědic­
tví UNESCO připravilo město interaktivní expozici, 
která přibližuje tuto mezinárodní památku.

13 PRACUJEME NA PROMĚNĚ OKOLÍ DOLNÍHO , vr 
NÁDRAŽÍ
Území širšího centra města, tedy území od soutoku 
řek Ohře a Teplá přes oblast kolem městské tržnice, 
Dolního nádraží až po Plynárenskou lávku a Tuh- 
nickou vrbu, je místo, na které již byla zpracovaná 
spousta projektů. Přesto však dodnes leží nevyužité.

18 RUSKÝ CAR PETR I.
Do našeho města zavítalo v průběhu staletí mnoho 
reprezentantů vysoké šlechty, mnoho politiků 
i umělců, kteří dodávali lázním lesk a často šířili 
věhlas jeho léčebných pramenů do celého světa. 
K nejslavnějším patřil ruský car Petr I., zvaný Veliký. 
Od jeho narození uplynulo nyní 350 let.

26 KARLOVARSKÝ FOLKLORNÍ FESTIVAL
Hned s koncem prázdnin se na zdejších kolonádách 
opět objeví krojovaní tanečníci a muzikanti z celého 
světa, a to v rámci tradičního Karlovarského folklor­
ního festivalu. Důležitou inovací bude velká scéna 
ve Smetanových sadech u Alžbětiných lázní.


